

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

02.08.2024 № 875

г. Кирово-Чепецк

Об утверждении актуализированной схемы теплоснабжения муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», итоговым протоколом проведения публичных слушаний по проекту актуализированной схемы теплоснабжения муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области администрация муниципального образования городской округ «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Утвердить актуализированную схему теплоснабжения муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (электронная версия прилагается).
- 2. актуализированной Разместить электронную версию схемы образования «Город Кирово-Чепецк» теплоснабжения муниципального Кировской области в полном объеме на официальном сайте муниципального образования городской округ «Город Кирово-Чепецк» Кировской области в информационно-телекоммуникационной «Интернет» сети (https://k4gorod.gosuslugi.ru/).

- 3. Постановление администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 27.07.2023 № 955 «Об утверждении актуализированной схемы теплоснабжения муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области» признать утратившим силу.
- 4. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава администрации



О.С. Зыкина